
HOLDOPSTILLINGER

Ajax-Farum kæmper for overlevelse, og FCK kan ved en sejr sikre sig den
6. plads, der i sidste ende kan give Europa Cup deltagelse.
Ajax-Farum vender efter denne sæson tilbage til Vesterbro, og stryger
Farum af navneskiltet. Samtidig ser det ud til, at holdet mister en del pro-
filer. FCK har for længst sikret sig en to-årig aftale med stortalentet Daniel
Svensson.

FCK har været inde i en god stabil periode med pæne resultater, men i
sidste kamp mod GOG røg kæden af, og det var en noget tandløs løve, der
luskede hjem fra Sydfyn.
Det positive er dog, at alle spillere for tiden er nogenlunde skadesfri, så
opgaven er ganske enkelt at få kæden sat på igen og komme videre.
Inden sæsonstart var Ajax-Farum spået en tilværelse i rækkens øverste
halvdel, og i træningsstævnerne før sæsonstart tabte FCK et par gange til
Ajax-Farum. I holdenes første møde i turneringen vandt FCK dog, dette på
et tidspunkt hvor Morten Krampau var ude med en knæskade. 

Før dagens kamp har Ajax-Farum skiftet træner, idet hjælpetræner Søren
Bach er opgraderet til cheftræner.

Da Ajax-Farum er et forrygende medgangshold, er det helt sikkert nød-
vendigt, at FCKs forsvar igen viser tænder, så det kan lykkes at dæmme
op for de mange gode skytter fra Ajax-Farum, og dermed give de trofaste
tilskuere en god oplevelse at slutte sæsonen på.

FCK Håndbold 2002/03 Herrer
1. Marcus Cleverly
2. Morten Krampau
3. Anders Rasmussen
4. Andreas Jensen
5. Simon Jacobsen
6. Elijan Dzankovic
7. Karsten Nørsøller
8. Thomas Sørensen
9. Michael Sahl Hansen
10. Frederik Nielsen
11. Lars Felskov
12. Mads Ubbe
13. Rasmus Høj
14. Thomas Juul
15. Mads Storgaard
16. Torben Øtoft
18. John Kristensen

Træner: Mik Hagenbo
Ass.træner: Christian Leth-Nissen
Holdleder: Peter Roth
Fysioterapeut: Klaus Pedersen/
Jannick Marshall
Video: Flemming Jensen
Teamchef: Sten Skov
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KAMPENS DOMMERE

1. Elvar Gudmundsson
2. Morten Christensen
3. Jens Weywadt
4. Dennis Hansen
5. Jonas Jensen
9. Thomas Iversen
10. Lars Rasmussen
11. Mark Christiansen
12. Morten Sejer
13. Lars Frøslev
14. Thomas Anker
15. Nikolaj Brostrøm
17. Anders Oechsler (anfører)
19. Daniel Svensson
22. Emil K. Jakobsen

Træner: Søren Bach
Holdleder: Bent Hansen
Holdleder: Finn Jensen
Fysioterapeut: Tom Rasmussen

Flemming Beck Rasmussen
Jan Dahl Laursen

onsdag den 9 .  april  kl .  18 .30 i  Frederiksberg Opvisningshal

AJAX-FARUM

Hvordan vurderer du vores 
sæson hidtil?
Jeg synes, vi har gjort det udmær-
ket i forhold til den smalle trup, vi
har været nød til at spille med. Det
er selvfølgelig ikke acceptabelt, at
vi taber så mange kampe specielt i
midten af turneringen, men det
skyldes de mange skader, vi løb ind
i på dette tidspunkt. Jeg mener
dog også, at vi i mange af de andre
kampe har vist, at vi godt kan spille
flot håndbold. Så trods den mod-
gang vi har haft, som jeg egentlig
synes, vi har klaret med oprejst
pande, er jeg er i det store hele til-
freds med den sæson, vi har haft. 

Er der nogen højdepunkter eller
spillere, du vil fremhæve i løbet af
sæsonen?
Jeg synes bestemt, at en spiller som
Karsten Nørsøller er blevet bedre og

bedre gennem hele sæsonen, hvor
han især på det sidste har været for-
rygende for os. Jeg mener også, at
Morten Krampau har spillet en stor
sæson for os, og det var meget
ærgerligt, at han løb ind i den alvorli-
ge skade, der holdt ham ude et par
måneder. Hvis vi kigger på kampe-
ne, må sejren på hjemmebane over
Kolding i pokalturneringen være den
flotteste. Det er også imponerende,
at vi slog Aalborg med ti mål her for
nylig, ligesom uafgjort mod Skjern,
hvor vi var meget tæt på sejren, også
var en af vores rigtig gode kampe.

Holdet har, som du siger, spillet
flotte kampe i sæsonen. Hvad er
årsagen så til, at det i perioder er
gået mindre godt?
Vi har gennem sæsonen været
meget afhængige af, at én spiller,
Morten Krampau, har været til

rådighed. Når han så er væk, har vi
haft svært ved at holde stabiliteten,
for vi mangler spillere af Mortens
kaliber, til at tage over når han er
fraværende. Samtidig har vi helt
klart manglet bredde i truppen, og
kigger vi fremad, skal vi have en
trup, hvori vi kan tåle at have et par
skader, også hos de bedste spille-
re. Har vi flere profiler at trække på,
vil en spiller som Krampau også
komme mere til sin ret, fordi han vil
få mere plads.

Der er også elementer i spillet, vi
ikke har været gode nok til. Her
tænker jeg især på kontraspillet,
som har haltet lidt. Vi er nødt til at
forbedre os her, men det er en pro-
ces, der vil tage lang tid, så det er
ikke noget, man lige gør fra den
ene dag til den anden. Derudover
mener jeg også, at vi skal forbedre

STILLINGEN HERRER

FCK Håndbold - Ajax-Farum
FCKs håndboldherrer løber på banen til sæsonens sidste
hjemmebanekamp, når Ajax-Farum besøger
Frederiksberg Opvisningshal i et vaskeægte lokalopgør.

’’Tilfredstillende sæson’’

BYENS HOLDBYENS HOLD

S I D S T E  N Y T
Ude i Europa er det begyndt at blive
hørt, hvad FCK Håndbold er ved at
bygge op. FCKs håndboldherrer er
inviteret til et klassestævne i Dresden i
første uge i august. Deltagerne er ud
over FCK, SC Magdeburg, THSV
Eisenach begge fra Bundesligaen.
Hertil de tjekkiske mestre fra 2001
Branik Karvina, de rumænske mestre

Hold K Score P
1 Kolding IF 23 717-589 38
2 GOG Gudme 22 667-550 33
3 Skjern 21 586-524 31
4 Aalborg HSH 23 639-593 29
5 Århus GF 22 633-625 27
6 FCK Håndbold 22 586-579 23
7 Team Helsinge 23 647-646 22
8 Team Tvis Holstebro 22 564-596 20
9 Bjerringbro FH 22 541-576 17
10 Ajax-Farum 22 598-634 17
11 Fredericia HK 21 537-579 17
12 Otterup HK 22 518-637 9
13 Viborg HK 23 546-651 5

Fibrexnylon Savinesti, samt de 16-
dobbelte østrigske mestre fra Erdgaz
Linz.

I landspokalturneringen har FCKs
herrer spillet 1/16 – finale og vundet
over det nye Ligahold, Team Midt-
sjælland, fra Ringsted med cifrene
29 - 25.
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Et spørgsmål
om ære

FCK Håndbold 
samarbejdspartnere

På grund af FCKs sene overtagelse
af FIFs eliteaktiviteter (seks uger
før sæsonstart) har cheftræner
Mik Hagenbo måtte arbejde med
en stærk men smal trup, og det er
netop den manglende bredde, der
i sidste ende blev afgørende for, at
vi ikke for alvor blev kandidat til en
af de fire pladser i slutspillet.
Skader blandt flere nøglespillere
kostede point i den vigtige fase
umiddelbart efter VM-pausen, og
selv en fornem slutspurt har des-
værre ikke kunnet lukke hullet op
til de fire bedst placerede. 

I bestræbelserne på at sikre, at hol-
det fremover har bredden til at spille
med om medaljer, har vi allerede nu
købt flere forstærkninger til næste
sæson. Ud over landsholdsmål-
mand Peter Nørklit har vi skrevet
kontrakt med to af Ajax-Farums spil-
lere: Stortalentet Daniel Svensson
og den tidligere landsholdsreserve
Lars Rasmussen. 

Det er ingen hemmelighed, at sidst-
nævnte har tilkendegivet, at han
ikke ønsker at leve op til sin kontrakt
med FCK. Det er dybt beklageligt
for håndboldens omdømme, og vi
vil naturligvis forfølge sagen juri-
disk, men jeg synes, at vi skal lade
den sag hvile under kampen i dag. 

Ud over de nævnte spillere forven-
ter vi i de kommende uger at
kunne præsentere yderligere 2-3
forstærkninger til holdet. Dermed
vil FCK Håndbold være godt rustet
til at tage kampen op med de bed-
ste i TDC Ligaen.

Afslutningsvis en stor tak til FCKs
samarbejdspartnere og tilskuere
for den forgangne sæson og et
varmt velkommen til spillere, lede-
re og tilskuere fra Ajax-Farum.

Kampen mod Ajax-Farum er 
FCK Håndbolds sidste hjemme-
kamp i klubbens første sæson, og
det er især æren, der står på spil 
i dagens kamp. Med en sejr kan
FCK sikre sig en placering i den
bedste halvdel af TDC Ligaen,
hvilket er i overensstemmelse med
målsætningen fra turneringens
start.

Cheftræner Mik Hagenbo ser tilbage på FCKs første sæson og glæder sig til
næste år, hvor målsætning er en top-fire placering.

Cheftræner: Mik Hagenbo

skarpheden i vores afslutninger, så
vi bliver mere kyniske foran mål. 

Hvad er forventningerne til næste
sæson?
Næste år vil målsætningen helt
klart være top fire. Vi får tilgang af
Daniel Svensson og Peter Nørklit,
og det er markante forstærkninger,
ligesom vi også har andre spillere i
kikkerten. Så vi skal klart gå efter
en slutspilsplads.

Anders Andersens Rengøring
B.T.
Bacher & Schilder
Coca-Cola Cold Drink
Danske Bank
DL Revision
J.K. Sikring
Kjøbenhavns Erhvervsklub
Nordea
Nybolig / Peter Norvig
OK amba
Ojega Mailorder A/S
Realkredit Danmark
Tulip International A/S
X-Large
Vangsgaard

FCK Center Tour
Mød FCKs spillere lørdag den 12. april kl. 11 - 15 

i Frederiksberg Centret

Der bliver fuld fart på Frederiksberg Centret lørdag hvor Familietribunen
rykker ind i centret og byder på en masse sjove aktiviteter for børn og unge.
• Ferrari bane med elbiler   • PlayStation, bordfodbold, basketball
• Panduro Hjørnet - vi hygger med påsketing 
• Ferrari Bod - salg af Ferrari merchandise   • Løven Leo hilser på børnene
• Autografhjørne - mød FCK fodbold og håndboldspillere kl. 14 - 15 
• DJ Trampe med konkurrencer - vind billetter til forårets kampe i PARKEN 


